



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший руководитель УФНС России по Тамбовской области признана виновной во взяточничестве



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора теперь уже бывшему руководителю регионального УФНС России Любови Круговой. Она признана виновной в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что осужденная, занимая различные руководящие должности в налоговых органах Тамбовской области, в период с 2006 по 2013 годы получала от руководства коммерческих организаций взятки за общее покровительство деятельности фирм и обеспечение попустительства по службе. Это выражалось в непроведении налоговых проверок, а в случае их проведения - в снижении размера сумм налогов и штрафных санкций.

Предметом взяток являлись два автомобиля (один иностранного, другой отечественного производства), денежные средства в размере 12 миллионов рублей, земельный участок в Моршанском районе с построенным на нем домом и гаражом, а также предоставление услуг имущественного характера (строительство жилого дома в Сосновском районе и трудоустройство родственницы без фактического ее участия в трудовой деятельности фирмы).

В ходе следствия накладывался арест на денежные средства осужденной, находящиеся на



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

счетах в кредитном учреждении, недвижимое имущество и транспортные средства. На период следствия ей избиралась мера пресечения в виде домашнего ареста. Приказом Министра Финансов Российской Федерации она была уволена с должности руководителя УФНС России по Тамбовской области в связи с утратой доверия.

Кругова вину не признавала ни в ходе предварительного расследования, ни в суде. Чтобы доказать ее виновность, следствием проведены ряд сложных криминалистических экспертиз (фоноскопические, портретные), допрошено большое количество свидетелей. Многочисленные заявления и ходатайства, неоднократные и затягивающиеся болезни фигуранта дела не позволяли провести вовремя запланированные следственные действия. Следователь был вынужден выйти в суд с ходатайством об ограничении ознакомления обвиняемой и ее защитника с материалами уголовного дела, так как их поведение явно свидетельствовало об умышленном затягивании следствия.

В итоге, благодаря кропотливой работе и профессионализму следователя по делу собрана достаточная доказательственная база, позволившая суду вынести обвинительный приговор.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 25 миллионов рублей и конфискацией автомобиля и некоторого недвижимого имущества.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <http://tambov.sledcom.ru/news/item/1215574>